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Kalnu Kristālu dezodorants
Šis ir produkts, kurš būs tik ļoti Jums derīgs, ka bez tā vairs dzīvot nevarēsit, vai arī notiks pretējais - paliksiet pret to gluži vienaldzīgs. 
Dezodoranta lietošana: dezodoranta galu saslapiniet zem ūdens un iesmērējiet vajadzīgo ķermeņa daļu (paduses, kāju pēdas, insektu kodumus, skrāpējumus, sīkas brūces. Veicot šo procesu, uz ādas nonāks pavisam neliela daļa dezodoranta, kas būs izšķīdusi lietotajā ūdenī. Tāpēc sagaidāms, ka dezodorants Jūsu rīcībā būs ļoti ilgi – līdz pat 10 mēnešiem. 
Iedarbība: saprotams, ka aprakstītajā lietošanas veidā uz ādas nonāks ļoti neliela daļa no dezodoranta, tāpēc lieki ir gaidīt, ka šī nelielā deva sašaurinās vai bloķēs piem. padušu poras, novēršot svīšanu. Tā nenotiks. 
Dezodoranta galvenā īpašība ir tā, ka tas iznīcina uz ādas esošās baktērijas, tāpēc to var lietot arī sīkām brūcēm. Cilvēka sviedriem pašiem par sevi aromāta neesot – tas rodas no izdales vielām, ko esam sevī uzņēmuši ēdot, un saskarsmē ar baktērijām, kas atrodas uz ādas. Tātad – katra indivīda sviedru aromāts ir ļoti individuāls. Noteikti, ka tur ir kāda saistība arī ar hormoniem, jo ja salīdzinām sievietes un vīriešus, tad arī šeit noteikti būs atšķirības. Tomēr tik detalizētas informācijas man nav, paliksim pie konkrētas iedarbības. 
Ko tas nedara:
· Tas nebloķē poras, ļaujot ādai brīvi elpot un veikt tās dabisko funkciju – ķermeņa t* regulēšanu. Attiecīgi – tas nenovērš svīšanas procesu;
· Tas nekonfliktē ar Jūsu izvēlētajām smaržām, jo pašam dezodorantam aromāta nav;
· Tas neatstāj pleķus uz apģērba. Ja  nu vienīgi tikai tik, cik samitrinātā vieta saskarsies ar apģērbu. Bet tas izžūs. 
Kuriem derēs:
· Veselīga dzīvesveida piekopējiem;
· Tiem, kuri dod priekšroku kokvilnas apģērbam;
· Alerģiskiem cilvēkiem. 
Kuriem nederēs:
· Tiem, kuri sagaida, ka dezodorants kavēs svīšanas procesu;
· Tiem, kuri dod priekšroku sintētiskam apģērbam (sintētiski audumi neuzsūc mitrumu, tāpēc baktērijām pastāvīgi ir mitra un silta vide, kurā vairoties).
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